



ERRATA Nº 01 EDITAL PROCESSO SELETIVO 06/2014

No Edital 06/2014 do Processo Seletivo da Secretaria Municipal da Saúde de Camboriú,

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

Onde se lê:

- g) Para o **cargo de Motorista**, possuir carteira nacional de habilitação categoria AB válida e possuir diploma do Ensino Fundamental completo.

Leia-se:

- g) Para o **cargo de Motorista**, possuir carteira nacional de habilitação categoria AB válida e possuir comprovante de escolaridade que comprove alfabetização;

8. DOS CARGOS, VAGAS, CARGA HORÁRIA E REMUNERAÇÃO

Onde se lê:

CÓD	FUNÇÃO	VAGAS	REMUNERAÇÃO	CH	TURNO
01	Auxiliar Administrativo	01	R\$ 745,30	40 H/S	M/V
02	Auxiliar de Enfermagem	02	R\$ 745,30	40 H/S	M/V
03	Auxiliar de Serviços Gerais	05	R\$ 745,30	40 H/S	M/V
04	Motorista	11	R\$ 745,30	40 H/S	M/V
05	Recepcionista	20	R\$ 745,30	40 H/S	M/V
06	Técnico de Enfermagem	03	R\$ 807,40	40 H/S	M/V
07	Telefonista	01	R\$ 745,30	40 H/S	M/V

H/S – horas semanais M/V – matutino e vespertino

Leia-se:

CÓD	FUNÇÃO	VAGAS	REMUNERAÇÃO	CH	TURNO
01	Auxiliar Administrativo	01	R\$ 745,30	40 H/S	M/V
02	Auxiliar de Enfermagem	02	R\$ 745,30	40 H/S	M/V
03	Auxiliar de Serviços Gerais	05	R\$ 745,30	40 H/S	M/V
04	Motorista	11	R\$ 745,30	40 H/S	M/V
05	Recepcionista	20	R\$ 745,30	40 H/S	M/V

06	Técnico de Enfermagem	06	R\$ 807,40	40 H/S	M/V
07	Telefonista	01	R\$ 745,30	40 H/S	M/V

H/S – horas semanais M/V – matutino e vespertino

Essas alterações atendem ao interesse público e retificações técnicas.

Camboriú, 13 de Março de 2014.

Márcia Regina Oliveira Freitag
Secretária Municipal da Saúde